
أجرى سعد تجربة في مختبر العلوم وسجلوا نتائج  
طول استطالة النابض ( الزنبرك ) كما هو مبين في الجدول أدناه ،   

أي المعادلات الآتية تعطي أفضل تمثيل للعلاقة بين استطالة النابض (س) 
 وكتلة الثقل المعلق فيه (ص) ؟

إستعمال التغير الطردي لحل المسائل .

@HessahAlSahli

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

التغير الطردي

توقعات ا%داء:
He
ssah
AlS
ahl
i

السؤال الأول :

السؤال الثالث :

حدد ما إذا كانت الدالة الخطية فيما يأتي تشكل تغيرا طرديا ، 
 واذا كانت كذلك فاذكر ثابت التغير

قرأت مها ١٢ صفحة قراءة حرة في ٣٠ دقيقة ، كم صفحة ستقرأ في ٤٥ السؤال الثاني :
دقيقة ؟

،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،،مساحة تحديد الشعور :





















































































































